

江阳区：社区“小喇叭”劲吹文明风

“垃圾不落地，社区更美丽。金沙是我家，垃圾分类靠大家；车辆乱停，影响大家出行……”自2018年2月以来，在泸州市江阳区观音桥街道金沙社区，每天都可听到“小喇叭文明劝导队”手持小喇叭穿行在街道、市场和小区角落，提醒居民爱护环境卫生。

据了解，观音桥街道金沙社区是泸州最大的易地安置社区，目前社区有农村移民1万多人。由于入住社区后的生活环境和生活方式发生了变化，部分居民一时不能完全适应，加之无专业管理人员，小区内卫生环境较好时段，车辆乱停乱放等问题也经常出现。为巩固全国文明城市创建成果，2018年2月，金沙社区组织6名党员志愿者，组成了“小喇叭文明劝导队”，一个个党员手持手持“小喇叭”变身成为“文明劝导员”，在各自小区来回播放提醒，其内容包括了关于爱护环境卫生，还有文明创建、邻里互助等内容，这些内容都是居民们最关心、最关注、最易接受的问题。

自党参与社区管理的人多了，真正做到了精神响，户户听得见，家家信息通。让和讲文明之花开遍社区每个角落，密切了党群关系，促进了社区和谐。在提高社区党组织引领核心作用的同时，提升了辖区居民的责任感、归属感和安全感。

由于有了“小喇叭文明劝导员”的付出，2018年，金沙社区一举荣获江阳区“文明单位”和江阳区“平安社区”2项荣誉。6名党员所组成的“小喇叭文明劝导队”也荣获了江阳区“文明先锋”荣誉称号。

价值观念就会在小区内响，群众对宜居宜业的生活环境有需求，“小喇叭”就会将法律法规向居民耐心讲解；群众对诚信经营、店外经营的行为不满，“小喇叭”劝导员就对其友善劝导；群众对“大”色变，“小喇叭”的“安全之声”就会响起来。

一年多来，在这支“小喇叭文明劝导队”的助力下，金沙社区收到了“五少五多”的成果，即社区内乱扔垃圾少了，车辆乱停放现象少了，车技和素质提高了，文明用语多了，礼貌用语多了，欢声笑语多了，干净整洁多了。

乡镇动态 Xiang Zhen Dong Tai

强降雨即将来临，泸州市安岳县石河镇立足实际，采取多项举措扎实做好防汛减灾工作。

石洞镇 扎实做好防汛减灾工作

责任在身，保障群众安全。镇村领导亲自负责，各村村主任、村三职干部到户全覆盖责任制，实行24小时值班制，值班人员负责巡查天气情况、信息报送、应急处置责任，确保早发现、早报告、早处置。

赛龙镇 认真落实扫黑除恶专项行动

该镇党委委高度重视扫黑除恶专项斗争，第一时间提高广大群众对扫黑除恶专项斗争的认识。今年以来，广泛宣传发动13次，入户宣传170户，全镇3个LED显示屏滚动播放宣传标语500余条，接受群众咨询100余人。

华西广安医院泌尿外科腹腔镜技术取得新突破

本报讯 近日，四川大学华西广安医院泌尿外科首次成功为一患者实施腹腔镜下左侧输尿管结扎术。患者术后恢复良好，这是该院首次应用腹腔镜微创技术对左侧

输尿管进行治疗，标志着该院泌尿外科腹腔镜技术方面取得新的突破。

用传统的开放性腹腔镜根治性结扎术进行治疗，有高达50%以上的手术并发症风险，可能会导致膀胱坏死、伤口裂开、感染及淋巴水肿等。

为治疗肾癌的一种新选择，能够在保证手术效果的前提下，明显减少手术并发症，降低复发发生率，提高患者的生活质量。因此，在治疗肾癌方面具有独特优势。

区县扫描

广安经开区 “三坚持”提升纳税人满意度

本报讯 为进一步提升高纳税服务水平，努力建设纳税人满意的办税服务大厅，近日，广安经开区税务局与广安市税务局直属第二分局联合开展“三坚持”活动。

坚持领导制度，坚决防止工作人员着装不规范问题，该局通过上班前10分钟的晨会，检查规范工作人员的良好风貌，保证大厅办税服务工作人员以最良好的精神面貌投入工作。

坚持教育培训制度，坚决防止工作人员因工作压力大而影响征纳关系，该局领导和纳税服务科负责人每周至少一次参加税务人员的思想工作，经常性开展思想政治工作教育和心理辅导，确保窗口工作人员始终保持饱满的精神状态和贴心服务。

坚持考核制度，坚决防止工作人员履职不到位问题，该局对办税服务窗口工作人员进行绩效考核，考核结果与绩效工资挂钩。

武胜县 航空管理处举行职工运动会

本报讯 近日，广安市武胜县航空管理处工会结合“两特一促”活动，在武胜县森林运动公园组织开展了一场职工运动会。运动会分男子组、女子组进行，共有40多名干部职工参加。

武胜县 武胜县法院开展庭审观摩活动

本报讯 近日，广安市武胜县人民法院为进一步提升审判质效，组织开展了庭审观摩活动。观摩活动由党组书记、院长王德全主持，全体法官、法官助理、书记员等参加。

彭山区 举办创业明星选拔赛培训班

本报讯 为切实提升各参赛项目的质量和水平，5月15日至16日，2019年彭山区创业大赛暨创业明星选拔赛赛前培训班在眉山彭山区举办。

大英县 人民医院开展防灾减灾应急演练

本报讯 为进一步增强医院干部职工的防震减灾意识和应急反应能力，近日，遂宁市大英县人民医院开展了地震应急演练。演练科目包括：震害识别、应急疏散、应急演练等。

注销公告

成都恒达内网络科技有限公司注销公告。因经营不善，于2019年5月22日正式停止运营，所有债权债务请于2019年5月22日前向公司清算组申报。

公告刊登热线

2019-06458591、18116582798 (电话、微信同号) QQ:2454465850

- 成都恒达内网络科技有限公司注销公告... ●成都恒达内网络科技有限公司... ●成都恒达内网络科技有限公司...

- 成都恒达内网络科技有限公司注销公告... ●成都恒达内网络科技有限公司... ●成都恒达内网络科技有限公司...